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چلسی سه روز بعد از پیروزی مقابل تاتنهام، 
امروز در خانه وستهم را ‏‌5-0 در هم کوبید. ‏

به گزارش »ورزش سه«، چلسی تنها 
سه روز بعد از پیروزی مقابل ‏تاتنهام، امروز 
در یک دربی دیگر لندن موفق شد در خانه 
خود وستهم ‏را 5-0 شکست دهد. کول پالمر، 
کانر گالاگر، مادوئه‌که برای چلسی یک ‏بار و 

نیکلاس جکسون دو بار گلزنی کردند. ‏
‏ تنها پانزده دقیقه از بازی دو تیم در 
استمفوردبریج گذشته بود که ‏‌آبی‌ها از سمت 
راست ارسالی به درون محوطه وستهم‎ ‎برای 
جکسون ‏‌انجام دادند. دفاع وستهم اجازه کار 
به مهاجم هدف چلسی را نداد ‏‌ولی توپ بلوکه 
شده در برگشت جلوی پای پالمر قرار گرفت تا 
او با ‏‌شوتی سرضرب گوشه چپ دروازه را هدف 

گرفته و به گل برسد. ‏
دقیقا پانزده دقیقه بعد چلسی به شکلی 
مشابه گل اول به گل رسید. ‏این بار آبی‌ها پاسی 
عمقی برای مادوئه‌که ارسال کردند که توپ 
توسط ‏زوما بلوکه شد ولی مقابل پای کانر 
گالاگر قرار گرفت. او با شوتی ‏سرضرب گوشه 
سمت چپ دروازه وستهم را نشانه گرفت تا 

اختلاف ‏چلسی با وستهم دو برابر شود. ‏
چلسی که موتورش روشن شده بود شش 
دقیقه بعد سومین گل را ‏هم وارد دروازه 
وستهم کرد تا استمفوردبریج منفجر شود. کرنر 
ارسالی ‏از سمت چپ را تیاگو سیلوا در تیر دوم 
با ضربه سر به سمت دروازه ‏فرستاد و مادوئه‌که 
ضربه‌ای تمام‌کننده از دهانه دروازه توپ را به 

تور ‏چسباند.‏
چلسی نیمه دوم را هم با عطش گلزنی 
شروع کرد. پاس چالوبا پشت ‏محوطه جریمه 
وستهم به مادوئه‌که رسید. این ستاره چلسی 
‏درحالیکه خودش فرصت گلزنی داشت بدون 

خودخواهی پاس ‏عرضی‌ای در دهانه دروازه 
برای جکسون فرستاد تا او با یک بغل‌پا ‏دروازه‌ 
را برای چهارمین بار باز کرده و دوازدهمین 
 گل خود در لیگ برتر ‏را برای چلسی 

به ثمر برساند. ‏
چلسی مصمم بود حریف همشهری‌اش 
را با نتیجه‌ای تحقیرآمیز از ‏استمفوردبریج 

بدرقه کند و جکسون در دقیقه 80 دومین گل 
خودش ‏و پنجمین گل چلسی را به ثمر رساند. 
مویزس کایسدو از روی خط ‏نیمه زمین پاسی 
دقیق برای جکسون ارسال کرد. او با کنترلی 
خوب ‏چندین قدم به سمت دروازه حرکت 
کرده و توپ را از زیر دستهای ‏آرئولا عبور داد تا 

اختلاف پنج گله شود. ‏

بازی با پیروزی 5-0 چلسی به پایان رسید. 
تیم پوچتینو دومین پیروزی ‏پیاپی ارزشمند 
خود ظرف سه روز را به دست آورد تا با 54 امتیاز 
در ‏رتبه هفتم قرار بگیرد. ‏ چلسی در ۱۸ بازی از 
۱۹ بازی اخیر در برابر وستهام شکست نخورده 
و ۹ بازی از ۱۰ بازی اخیر خود در لیگ برتر 

حداقل ۲ گل زده است.

ستاره چلسی در تعقیب هالند
کول پالمر باز هم برای چلسی گلزنی کرد 
تا مشخص شود این تیم ‏حالا واقعا به اف‌سی 

کول پالمر تبدیل شده است. 
چند روز پیش وقتی کول پالمر در دیدار 
چلسی ‏مقابل آرسنال در ترکیب قرار نگرفت 
مائوریسیو پوچتینو، سرمربی این ‏تیم، در 
مصاحبه با خبرنگاران به اهمیت این ستاره 
برای تیمش تاکید ‏کرد ولی گفت از بازیکنانش 
خواسته به همه ثابت کنند که تیم‌شان ‏اف‌سی 

پالمر نیست. ‏
درحالیکه چلسی از دقایقی پیش در 
خانه‌اش در یک بازی حساس به ‏وستهم رفته 
باز هم کول پالمر در نقش گلزن ظاهر شد 
تا مشخص ‏شود از قضا چلسی حالا کاملا به 

اف‌سی کول پالمر تبدیل شده است. ‏
این بیست و دومین گل پالمر در این 
فصل لیگ برتر بود. اگر ‏درخشش استثنایی 
هالند در بازی دیشب سیتی و چهار گل او 
که ‏باعث شد آمار گلزنی ستاره نروژی به 
25 گل برسد نبود، کول پالمر با ‏این گل 
 از او عبور کرده و در صدر جدول گلزنان 

ایستاده بود.
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دختر وزنه‌بردار ایرانی با تیم 
پناهندگان در المپیک پاریس!

وزنه‌بردار ایرانی در المپیک 2024 پاریس حضور خواهد 
یافت. به گزارش خبرآنلاین؛ بنابر اعلام توماس باخ، رئیس 
کمیته بین‌المللی المپیک، 36 ورزشکار درقالب 12 رشته 
ورزشی در بازی‌های المپیک پاریس حضور خواهند داشت 
که سهمیه رشته وزنه‌برداری به یکتا جمالی و رامیرو مورا 
تعلق گرفته است. یکتا و مورا در مسابقات اخیر وزنه‌برداری 
در پوکت تایلند موفق به ثبت رکوردهایی شدند که شانس 
آنها را برای کسب سهمیه و حضور المپیک تضمین کرد. 
بنابراین گزارش، یکتا جمالی که اصالت ایرانی دارد و اکنون 
در آلمان ساکن است، 31 مارس امسال 20 ساله شد و در 
رقابت‌های جام جهانی تایلند، با ثبت وزنه 100 یکضرب، 
125 دوضرب و 225 مجموع در دسته 81 کیلوگرم، 
 نوزدهم شد. موار اما اصالتا کوبایی است و بریتانیا اقامت دارد. 
وی در دسته 102 کیلوگرم مردان با ثبت 162 یکضرب 197 

دوضرب و 359 مجموع، هجدهم شد. هر دو ورزشکار در یک 
لیست 74 نفره برای کسب سهمیه المپیک قرار داشتند. 
المپیک پاریس سومین تجربه حضور تیم پناهندگان است 
و ورزشکاران پناهجو در دو دوره قبلی در ریو 2016 و توکیو 
2020 عملکرد قابل قبول و بعضا درخشانی ارائه کرده‌اند. 
محمد جلود، رئیس فدراسیون جهانی وزنه‌برداری نیز بعد از 
دریافت این خبر گفت: خیلی خوشحالم که دو وزنه‌بردار برای 
المپیک انتخاب شده‌اند. ما تیم پناهندگان را در سال 2023 
تشکیل دادیم و انتخاب دو ورزشکار، نشان‌دهنده عملکرد 
موفق ما در این زمینه است و البته رامیرو و یکتا تلاش زیادی 

انجام داده‌اند و شایسته کسب سهمیه هستند.
    

اقدام عجیب »خودی‌ها« 
علیه ژیمناستیک

در حالی که مهدی الفتی برای اولین بار موفق به کسب 
سهمیه المپیک شده است برخی از افراد منفعت‌طلب در 
داخل ایران نسبت به این موضوع اعتراض کردند. به گزارش 
مهر؛ طبق اعلام سایت فدراسیون جهانی ژیمناستیک، 
مهدی الفتی، ملی‌پوش ژیمناستیک ایران توانست با قرار 
گرفتن در رده دوم رنکینگ مسابقات کسب سهمیه، به 
المپیک پاریس راه پیدا کند. این اتفاق برای اولین بار در 
ژیمناستیک ایران رخ می‌دهد. الفتی با کسب ۶۲ امتیاز 
موفق شد حضور در المپیک پاریس را برای خود قطعی 
کند. ملاک فدراسیون جهانی برای کسب سهمیه، 

مجموع امتیازهای چهار جام جهانی است که مهدی 
الفتی در مسابقات جام جهانی مصر، قطر، آلمان و باکو 
که جزو مسابقات کسب سهمیه المپیک بود نتایج خوبی 
به‌دست آورد. او حتی در مسابقات جام جهانی آلمان که 
گزینشی المپیک محسوب می‌شد موفق به کسب مدال 
نقره شد. در حالی که الفتی اولین ژیمناست ایرانی است که 
توانسته سهمیه حضور در المپیک را به دست بیاورد، برخی 
افراد از داخل ایران نسبت به کسب سهمیه الفتی از سوی 
فدراسیون جهانی اعتراض کردند و نکته عجیب‌تر اینکه 
به برخی کشورها هم ایمیل زدند که نسبت به این موضوع 
اعتراض کنند! ژیمناستیک ایران در این چند سال اخیر با 
حواشی مدیریتی زیادی روبه‌رو بود و در اوج این حواشی 
و بلاتکلیفی‌ها، این رشته ورزشی توانست بعد از ۸۰ سال 
در بازی‌های آسیایی به مدال نقره برسد که البته این مدال 
تاریخی توسط مهدی الفتی کسب شد. همچنین این 
ورزشکار برای اولین بار در تاریخ رشته ژیمناستیک توانسته 
به سهمیه المپیک برسد اما برخی افراد حتی این موضوع را 
هم دست مایه منفعت طلبی خود می‌کنند و با ارسال ایمیل 
به کشورهای مختلف خواهان اعتراض به سهمیه به دست 
آمده ایران در المپیک پاریس هستند. این در حالی است که 
فدراسیون جهانی ژیمناستیک پس از کسب سهمیه الفتی 
این موضوع را به فدراسیون ژیمناستیک تبریک گفت. 
کاروان ورزشی ایران تاکنون ۳۲ سهمیه در رشته‌های 

مختلف کسب کرده است.

منهای فوتبال

آدرنالین

تیم پوچتینو دومین پیروزی 
‏پیاپی ارزشمند خود ظرف سه روز 

را به دست آورد تا با 54 امتیاز در 
‏رتبه هفتم قرار بگیرد. ‏ چلسی در 

۱۸ بازی از ۱۹ بازی اخیر در برابر 
وستهام شکست نخورده و ۹ بازی 

از ۱۰ بازی اخیر خود در لیگ برتر 
حداقل ۲ گل زده است

سازمان لیگ سرمربی تیم فوتبال فولاد خوزستان را به دلیل اظهاراتش پس از 
دیدار با مس رفسنجان دو میلیارد تومان جریمه کرد.

به گزارش سایت سازمان لیگ فوتبال ایران، عبدالله ویسی، سرمربی تیم فولاد 
خوزستان به دلیل مصاحبه غیرفنی و خارج از حوزه مسئولیت خود و اظهارنظر 
غیرمسئولانه و غیرحرفه‌ای علیه فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ مبلغ دو میلیارد 
تومان جریمه نقدی شد. مبلغ جریمه نقدی باید ظرف مدت یک هفته پرداخت شود. 

ادامه فعالیت این مربی در لیگ برتر منوط به پرداخت جریمه است.
سازمان لیگ هفته گذشته در بیانیه‌ای اعلام کرده بود از این پس مربیان و بازیکنان 
با اظهارات غیرمسئولانه با جریمه دو میلیاردی روبه‌رو می‌شوند که اولین جریمه 
شامل ویسی، سرمربی فولاد شد که پس از دیدار با مس رفسنجان اظهاراتی را مطرح 

کرده بود.

ویسی فکر می‌کرد جریمه‌اش به ریال است!
عبدالله ویسی سرمربی تیم فوتبال فولاد خوزستان در نشست خبری جریمه 

سنگین کمیته انضباطی را باور نمی‌کرد و فکر می‌کرد جریمه‌اش به ریال است!
دقایقی پیش از آغاز نشست خبری ویسی که تیمش را آماده مصاف روز آینده برابر 
تراکتور در ورزشگاه فولاد آرنا می‌کند، خبری روی خروج سایت سازمان لیگ قرار 
گرفت و بر این اساس عبدالله ویسی به دلیل اظهاراتش پس از تساوی یک بر یک مقابل 

آلومینیوم در اراک با جریمه ۲ میلیارد تومانی مواجه شد.
این موضوعی بود که ویسی در نشست خبری درباره آن صحبت کرد و واکنش 

جالب توجهی از سوی سرمربی تیم فوتبال فولاد 
خوزستان به همراه داشت و در واکنش به آن 
گفت: »من حرفی زدم که به برخی از دوستان 
برخورد. الان شنیدن که کمیته انضباطی 

دو میلیارد ریال یا ۲۰۰ میلیون تومان من را 
جریمه کردند.«

مگر چه گفتم که مرا 
جریمه کردید؟!

سرمربی تیم فوتبال فولاد 
خوزستان در واکنش به جریمه 2 
میلیاردی سازمان لیگ، گفت: من آن 
روز حرفی زدم که به بعضی از رفقایم 
برخورد و شنیدم که کمیته انضباطی 
مرا 2 میلیارد تومان جریمه کرد. من 
گفتم شما بازی‌ها را رصد کنید. خب 
اصلًا رصد نکنید و 100 میلیون دیگر 
مرا جریمه کنید. مگر چه گفتم که مرا 

جریمه کردید؟!
ویسی ادامه داد: صحبت‌های ما 
مربیان فوتبال به گوش شما اصحاب 

رسانه بسیار آشناست. مسائل فوتبالی تکراری است یعنی بازی‌ها روزهای حساسی 
را طی می‌کند. ما باید تمرکز بالایی داشته باشیم. این سه امتیازها بسیار حساس و 
مهم است و البته نباختن مهم‌تر. ما با این شعار بازی می‌کنیم که اول، دوم و سوم این 
3 امتیاز و بعد اگر نشد تک امتیاز را بگیریم که دوباره ما را در جدول نگه دارد و امیدوار 

به آینده باشیم.
وی افزود: تیم فوتبال تراکتور گردن کلفت است و تراکتور همیشه تراکتور. ما 
اهمیت موضوع را می‌دانیم. با بچه‌ها صحبت کردیم و تمرکز خوبی برای این بازی داریم. 
امیدواریم با حضور تماشاگران‌مان که از آنها انتظار داریم، چون بازی‌های حساسی 
پیش رو داریم، به نتیجه موردنظر برسیم. کمک کردن فقط این نیست که روی سکو 
بنشینند و فریاد بزنند که فلان بازیکن را تعویض کنید! از تیم حمایت کنند حتی اگر 
بازیکنی و من مربی اشتباه کنیم تا در آینده شاد و خوشحال باشیم. البته دیگر باید برای 

ماندن دو تیم استان در لیگ خوشحال باشیم.

ویسی ادامه داد: در همین بازی فولاد - تراکتور و دیگر بازی‌ها کمیته اخلاق و 
کمیته ضددوپینگ سر بازی‌ها حاضر شوند. هر کاری کنید بازی‌های باقیمانده لیگ 
حساس است. این حرف را گواردیولا، مورینیو و آنچلوتی هم می‌گویند. من هنوز به 
کمیته انضباطی نرفتم، اما حکم مرا صادر کردند. وی در پاسخ به اینکه آیا صدور حکم 
کمیته انضباطی بدون حضورش در این مرجع قضایی مشکوک نیست، گفت: چه 

بگویم؟ دیگر نمی‌دانم!
سرمربی فولاد خطاب به خبرنگاری که دلیل جریمه دو میلیارد تومانی ویسی را 
خوش نیامدن حرف‌های وی به مذاق بعضی مربیان می‌دانست، تصریح کرد: خب چرا؟‌ 
می‌گویند وقتی چوب را بردارید، دزد فرار می‌کند. خود من سال گذشته در همین ایام با 
آقای ربیعی تماس گرفتم و بابت برد مقابل مس کرمان به او تبریک گفتم. گفتم مرسی 

که جوانمردانه بازی کردید.
وی ادامه داد: امسال هم به موقع تماس می‌گیرم و از او تشکر می‌کنم که جوانمردانه 
بازی کرده است. چرا باید حرف‌های من باعث ناراحتی برخی مربیان شود؟! مگر گفتم 

آنها از من دزدی کردند؟ من گفتم رصد کنید. باز هم می‌گویم رصد کنید.
بنابراین گزارش، جریمه دو میلیارد تومانی ویسی یکی از سنگین‌ترین جرایم 
انضباطی تاریخ فوتبال ایران است که باید دید در ادامه چه حواشی دیگری به همراه 

می‌آورد.

عبدالله ویسی به‌دلیل مصاحبه غیرفنی ۲ میلیارد تومان جریمه شد

محکومیت بی‌سابقه در تاریخ فوتبال ایران

اتفاق روز

پیروزی در دومین دربی لندن ظرف سه روز

برد درخشان برای ابقای پوچتینو

شهرداری اندیشه در نظر دارد به استناد مجوز شماره 5/243/د مورخ 1402/04/10 موضوع ابلاغ بند 4 صورتجلسه شماره 110 مورخ 1401/02/24 شورای اسلامی شهر اندیشه ، نسبت به فروش دارایی های غیر 
منقول از طریق مزایده عمومی به اشخاص حقیقی یا حقوقی واجد شرایط اقدام نماید.

1-موضوع مزایده :
 عبارت است از فروش یک قطعه زمین با کاربری ورزشی واقع در انتهای خیابان شهید همت فاز5 شهر اندیشه 

2-شرایط فروش : 
فروش ملک مذکور به صورت اقساطی بوده و مبلغ پایه کارشناسی رسمی دادگستری به شماره 9920/221 مورخ 1402/09/02 به شرح جدول ذیل می باشد :

قیمت پیشنهادی پایه مزایده به صورت 50% نقدی+مابقی بصورت اقساط 36 ماهه )ریال(مساحت )مترمربع(ردیف

12435218.571.928.612

آگهی تجدید مزایده عمومي )نوبت دوم(

بهروز کاویانی- شهردار شهر اندیشه

 تبصره مهم:برنده مزایده مکلف است نسبت به رعایت شرایط ذیل اقدام نماید:
 عدم تغییر کاربری ملک و حفظ سرانه ورزشی.

 رعایت حداکثر یکسال زمان برای شروع عملیات ساخت پروژه براساس ضوابط شهرداری و اداره ورزش و جوانان.
 ممنوعیت واگذاری به غیر قبل از ساخت.

 صدور سند پس از ساخت و اخذ پایانکار براساس پروانه صادره.
 در صورت عدم رعایت شروط اعلامی فوق از سوی برنده ی مزایده ، شهرداری مجاز به فسخ قرارداد دریافت کلیه 

خسارات وارده از برنده مزایده خواهد بود.   
 تبصره 1: خریدار می بایست قبل از شرکت در مزایده ، از زمین مورد نظربازدید و وضعیت موجود را رویت و با علم 

و اگاهی ضمن تایید آن، نسبت به ارائه پیشنهاد قیمت اقدام نماید.
 تبصره 2: کلیه مسئولیت ها و هزینه های احتمالی بعد از اعلام برنده بر عهده خریدار خواهد بود.

 تبصره 3: کلیه هزینه های مربوط به اخذ استعلام ادارات و همچنین انتقال اسناد در دفترخانه بر عهده برنده 
مزایده خواهد بود. 

3-سپرده شركت در مزایده:
سپرده شرکت در مزایده مبلغ 10.928.596.431 ریال می باشد که می بایست تا پایان مهلت تسلیم پیشنهاد قیمت به 

واحد دبیرخانه شهرداری تسلیم و شماره ثبت پاکت الف دریافت نماید .
الف(رسید بانکی واریز وجه مزبور به شماره حساب سپرده ضمانت شرکت در مزایده 0113994456001 نزد بانک 

ملی شعبه شهر اندیشه کد 2417
ب(ضمانت نامه بانکی 

 تذکر 1: ضمانت نامه های بانکی می بایست در زمان بازگشایی دارای اعتبار بوده و برای سه ماه دیگر نیز قابل 

تمدید باشد و همچنین می باید طبق فرمهای قابل قبول تنظیم شود.
 تذکر 2:به پیشنهاد هایی که سپرده شرکت در مزایده آنها به غیر از موارد فوق باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد .

4- مهلت و محل دریافت اسناد مزایده: 
از تاریخ انتشار آگهی لغایت پایان ساعت اداری سه شنبه  مورخ 1403/02/18 و محل دریافت آن صرفاً از طریق سامانه 

تدارکات الکترونیک دولت  www.setadiran.ir میباشد.
5- مهلت و محل تسليم پيشنهادات: 

متقاضیان می بایست تا پایان ساعت اداری روز شنبه مورخ 1403/02/29 پیشنهاد قیمت خود را در سامانه تدارکات 
الکترونیک www.setadiran.ir بارگذاری نموده و اصل ضمانت نامه را به واحد دبیرخانه شهرداری تحویل و 

شماره ثبت پاکت الف دریافت نمایند.
 تذکر:صرفا اسناد پاکت های پیشنهاد)ب( و )ج( دارای امضای الکترونیکی مورد پذیرش است. در جلسه بازگشایی 

پاکت های )ب( و )ج(، اسناد فیزیکی)کاغذی( و اسناد فاقد امضای الکترونیکی به هیچ وجه مورد پذیرش نیست. 
6- مدارك لازم جهت دریافت اسناد مزایده : 

متقاضیان جهت دریافت اسناد مي بایست از طریق سامانه ستاد نسبت به خرید اسناد شرکت در مزایده اقدام نمایند. 
7-زمان بازگشایی پیشنهادها : 

بازگشایی پیشنهادات روز یکشنبه مورخ 1403/02/30 می باشد.
8-شهرداري اندیشه در رد یا قبول یك یا تمام پیشنهادات بدون ذكر دلیل مختار مي باشد.

9-هزینه درج آگهی در روزنامه به عهده برنده مزایده می باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/02/10
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/02/17


